坚决打赢安全生产专项整治攻坚战

党工委中心组学习(扩大)会举行 李淑侠主持并讲话

安全生产责任重于泰山

7月18日上午,开发区党工委书记李淑侠主持召开党工委书记李淑侠主持召开党工委中心组学习(扩大)会,集体学习习近平总书记关于安全生产专项整治的批示精神、孙整山《在江苏安全生产专项整治商量导工作推进会上的讲话》、王浩水《关于前一阶段督导有关情况的通报》等,进一步提高认识、增强信心,以最严肃的的更、最严格的要求、最严厉项整治攻坚战,切实提高安全生产治理体系和治理能力现代化水平

李淑侠指出,党的十八大 以来,习近平总书记就安全生 产发表了一系列重要讲话、作 出了一系列重要指示批示,为 我们做好安全生产工作指明了 方向、提供了遵循。全区各级 必须从践行初心使命、树牢宗 旨意识的高度,深入学习贯彻 习近平总书记关于安全生产的 重要论述和重要指示精神,内 化于心、外化于形,筑牢安全生 产思想基础。要深入践行新发 展理念,大力推进绿色发展、安 全发展,不断增强"隐患无处不 在、成绩每天归零"的危机意 识,牢记"红线"不可逾越、"底 线"不容失守,既思当前、又谋 长远,想实招、出硬招,坚决不 以牺牲安全为代价换取一时的 经济增长,真正把新发展理念 融入进、体现在经济社会发展各领域全过程,夯实打造贯彻新发展理念区域样板示范区的安全基础。

李淑侠强调,要自觉以总 书记提出的"务必整出成效" "两个不放松"为总目标总要 求。坚持目标导向、问题导向、 结果导向,突出源头治理、系统 治理、综合治理和精准治理,促 进开发区安全生产形势持续好 转,切实提高安全生产治理体 系和治理能力现代化水平。要 坚决抓好督导反馈整改落实。 聚焦国务院督导组反馈和省市 专项督导发现的共性问题和个 性问题清单,一件一件抓好整 改,持续开展安全生产专项整 治工作。聚焦专项整治"一年 小灶""三年大灶"明确的重点 领域,举一反三将要求贯彻好、 落实好。各级各部门要以"钉 钉子"精神狠抓工作落实,严格 落实党政领导责任。全面实行 党委政府履行安全生产工作责 任考核体系,确保"党政同责、 一岗双责、齐抓共管、失职追 责";严格落实部门监管责任, 坚决做到"三管三必须"。安全 生产综合监管部门、行业监管 部门和行业管理部门都要主动 作为、紧密配合,全面堵塞监督 漏洞、消除监管盲区。严格落 实企业主体责任,加大行政执 法力度,强化诚信联合惩戒措 施,引导督促企业切实把好安 全生产第一道关,变"要我安 全"为"我要安全";特别要加强 监督问效,通过发挥安委办督 办和纪工委监工委的嵌入式监 督作用,做到闭环整改,确保巡 察整改走在全市前列。

李淑侠要求,要切实防范 安全生产风险,进一步摸清风 险底数、找准短板弱项,采取 操作性强的措施强化风险管 控。针对危险化学品企业高危工艺多、危险程度高等突出问题,对危险化学品生产企业开展许可回头看。同时,要紧盯道路运输、危险废物处置、工贸、建筑工地、特种设备、消防等重点行业领域,坚持预防预备和应急处突相结合,突出抓好以防汛、防暑降温、防火防爆、防触电、防雷击等为重点的各项工作,提前部署防范

恶劣天气应对措施,加强值班值守和监测预警,不断完善应急预案,做好各项应急准备。全区上下一定要高度紧绷安全生产这根弦,深刻汲取浙江温岭"6·13"油罐车爆炸事故教训,全面深入开展危化品安全综合治理,切实把重大安全风险化解在小、处置在早、解决在萌芽状态。



江苏中能硅业科技发展有限公司新建成的全国最先进的集生产工艺控制、视频监控、人员定位和应急救援为一体的安全生产指挥调度中心投入运行。

加快"进"的步伐 提高"转"的质量

臧晓鹏深入东环街道调研经济社会发展情况

7月15日下午,开发区 党工委副书记、管委会主任 臧晓鹏深入东环街道调研经 济社会发展情况,要求进一 步推动腾笼换鸟,发挥平台 功能优势,提升城市管理水 平,加快"进"的步伐、提高 "转"的质量,为开发区高质 量发展大局挑更重担子、作 更大贡献。相关领导李欣、 戴雷等参加。

走进桥南头社区,臧晓鹏实地察看便民充电车棚、一站式服务大厅、党员服务站、居家养老服务中心等。臧晓鹏指出,要不断完善社区公共文化设施建设,充分发挥区域优势,拓宽群众致富渠道,做大做强集体经济,真正把桥南头社区打造成经

济实力雄厚、人居环境和谐的"幸福社区"。

吉家宠物集团是一家集 宠物食品用品研发、生产与 销售与一体的综合性宠物产 业集团。产品涵盖宠物犬、 猫两大领域目标市场,覆盖 天猫、京东、拼多多等电商平 台,目前正在积极开拓线下 业务。臧晓鹏兴致勃勃地参 观企业产品展厅,详细了解 市场规模、经销体系、发展目 标等情况。他指出,要充分 认识发展四新经济对优化产 业结构、推动转型升级的重 要作用,进一步加大培育引 导,严格落实各项配套扶持 政策,壮大企业规模,提升品 牌价值。

新微半导体加速器以培

育高新技术创新集群为发展目标,重点围绕集成电路及ICT、创新型高端医疗器械电路及ICT、创新型高端医疗器械等领域,招引具有较强抗风险和市场竞争力的行业"小走上人"企业。臧晓鹏分别司和宣港电子有限公司和引入了企业。越晓鹏分配位为,一一询问发展过程中遇到的困难和问题。臧晓鹏要求,相关部门要靠前服务、出面临的科研合作、市场推广、产品应用等问题。

杨山科技创新谷为"国家级科技企业孵化器",是东环街道重点打造的众创空间和产业孵化基地。臧晓鹏说,要激活资源、聚集要素,

完善科技孵化链条,千方百 计吸引各类创业人才,为小 微企业和个人创新创业提供 低成本、便捷化、全要素的开 放式综合服务平台。

臧晓鹏还来到赵庄社 区、菲达宝开、五金机电市场 实地了解情况。

臧晓鹏在座谈会上强调,东环街道重点企业集聚、功能平台集聚、高端州大集聚,高质量发展风劲机力。要锚定产业转型,着强力推动新旧动能加快向"强"转换。提升产业层次,自动化、数字化、网络化、智能对上程机械产业向路化、数字化、网络化、智能化转型,聚力发展生物医药兴业,形成更加完备的产业,形成更加完备的产业

链、更有竞争力的产业集 群。要聚焦民生改善,着力 推动幸福指数加快向"高" 攀升。发展壮大集体经济, 强化集体经济"三资"监管, 盘活集体资产资源,推动本 地富余劳动力就地转化。 办好民生实事项目,从严从 实抓好信访稳定、社会治理 等各项工作,确保社会大局 和谐稳定。要坚持内外兼 修,着力推动社会环境加快 向"优"提升。提升城市品 质,高标准推进安置房、棚 户区(城中村)建设改造工 程,提前谋划学校、医院、养 老等各类功能项目配套。 加强生态保护,加大"小散 乱"企业整治力度,大力推 进低效废弃用地盘活利用。